

親愛的牧者、傳道同工及弟兄姊妹，聖誕平安！

2006 年是充滿許多驚喜的一年。台鶯與同工在中國大陸各省及台灣有較深入及長久的培訓教導，「心靈輔導：生命操練」、「諮商方法」和「婚姻輔導」三門課被各個上課學生所領受、珍惜，學生告訴我們：他們拿課堂上所學去與有需要者分享，竟然挽回許多婚姻瀕臨破裂、個人生命痛苦萬分的人，他們覺得很驚喜、也很興奮。他們充滿期待的眼光及要求地對我們說：「老師你一定要再回來教我們，我們這裡的教會真的需要聖經輔導，拿神的話來幫助痛苦流離的失喪者。」我們真是心懷感恩地歸榮耀給三一真神，祂真是最偉大的策士

台鶯今年也在杭州度過自己近 50 歲的生日，不斷求主幫助我能更愛祂，生日前一個晚上做夢，夢境清晰可見有兩個我認識的人過世，但主竟然不讓他們進天堂，我就問主：「為什麼不讓他們進去了？」主耶穌對我說：「若有人要跟從我，就當捨己，天天背起他的十字架來跟從我。」我問主說：「主啊，明天是我生日，這就是祢要給我的生日禮物嗎？」夢中的我醒來，發現自己在夢裡，我就對主說：「主啊，是的，明早起來我會將它記下來。」結果我就醒了，發現自己仍在杭州一對信徒夫婦家的床上，由於很睏，我又繼續睡著了。第二天早上起來遊西湖，直記得主對我說的話，就覺得很慚愧。信主時 27 歲的我曾經跟主求再賜我 27 年，讓我每一天能真正為祂而活。如今只剩下不到 7 年，自己生命還需要成長的空間很大，感到很慚愧，又再跟主另求 27 年，不是自己貪生怕死，而是自己似乎未能預備好見主，枉費神的恩典。又想到聖經諮商事工才剛剛在中國大陸及台灣推動，雖來上課的教會弟兄姐妹及牧者傳道同工生命真有得著，也覺得聖經諮商需要在各教會推展，信徒生命才能將耶穌基督救恩落實在他們日常生活所發生的點點滴滴的事情上，但我自己覺得體力透支，又快 50 歲，不知自己還能有份在這輔導傳道事工多少年？只有懇求主多賜我些年數來成為神手裏合用的器皿，使更多人能因此蒙神祝福。

這一年在美國、中國大陸、台灣等各處奔走，坐飛機、火車、汽車的次數，多過去年，感謝主的保守，平安至今。只有今年七月右眼動了一個視網膜裂痕的雷射修補小手術，醫生囑咐我不可太累，不可作激烈運動，以防震動。今年十一月下旬經歷一個小車禍，被汽車撞到，成拋物狀飛出落地，輕微腦震盪，右臉右手右腿的傷痛，如今都已癒合。經歷原本 15 分鐘洗澡洗頭，卻只能以左手來洗而需要一小時的困難，短期記憶不見了，許多辭語在腦中突然想不出來；從坐輪椅被推，用拐杖走路，到走路一跛一跛，乃至現在健步如飛；從頭本來只能轉動眼珠示意，到可以轉動 15 度，到可以前後點頭；從頭暈嘔吐，吃藥也無效，到禱告求主讓我頭不暈，到現今只有少許後腦暈暈的。我的同工則右腳被壓，從坐輪椅，到拄著拐杖，乃至現今能正常走路，只是右腳掌仍腫脹瘀青，無法穿鞋。真是感謝神的保守。右眼從前幾個禮拜開始有比以往更多黑線條飛來飛去，一直有白色閃光，到右眼作痛，仍需您的代禱。聽說腦震盪要觀察三個月，到今年 12 月 31 日才滿一個半月，仍需主的憐憫和保守。

您收到這封信時，台鶯已平安在紐約曼哈頓住所休息。回到紐約，仍需去看牙醫以及眼科醫生。求主施恩憐憫，希望看視網膜專科醫生時，能一切平安無事，不需要再作

雷射修補手術。(如果右眼視網膜有了裂痕，事態就嚴重了，加上我高度近視及車禍撞車，怕對右眼有所傷害)。

另一件值得感恩的事，是台灣弟兄姐妹對聖經諮商的看重回應，神亦保守在台灣高雄，成立了「真生命關懷協會 TLCM」，是我們美國紐約真生命傳道會 True Life Counseling Ministry, Inc (TLCM) 的分會。TLCM 拿到 When People are Big God Is Small by Ed Welch, Instrument in God's hands by Paul Tripp, Seeing with New Eyes by David Powlison 這三本書的中文版權，其中文譯本也將在 2007 年在台灣印刷出書。另外有聖經輔導的議題，如憂鬱症、過動兒、青少年與性等近 20 本小冊子之中文翻譯亦將在 2007 年出版。請與我們一起讚美神的作為，也求主使用這些書籍在華人教會中間作工，帶來弟兄姐妹生命的改變，更能活出為他們死而復活的主的生命。如果您有負擔支持聖經輔導傳道事工，請將您的奉獻支票抬頭寫上 TLCM，寄到 TLCM P.O.Box 090808 Brooklyn, NY 11209 (U.S.A.).

新的一年，我們求主賜您平安和喜樂，也祝福您和您的教會各種事工能榮神益人。若主許可，但願我們過幾年能在北京設立一個聖經輔導機構：真生命關懷中心。因為許多困苦流離的人在生活中掙扎，許多信徒的人際關係及婚姻都面臨難處，我們秉持輔導傳道的原則，要把人完完全全引到基督面前，讓所有華人都蒙福音的好處。故請您特別為我們在中國及台灣的聖經輔導事工代禱。

敬祝主恩滿溢

主內

李台鶯敬上

(同工代打中文)